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Пошкоджено енергооб’єкти
п’яти областей України
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Пошкоджений енергетичний об’єкт (архівне фото)

Найскладніша ситуація зараз на Чернігівщині, де
через пошкодження ворогом кількох енергооб’єктів
знеструмлена найбільша кількість споживачів.
Зранку у понеділок у п’яти областях України зафіксовано відключення
електроенергії через нові російські обстріли. Про це повідомило Укренерго
6 квітня.

Вказано, що минулої та вже поточної доби ворог
продовжив здійснювати ракетні та дронові атаки
на об’єкти енергетичної інфраструктури.

"На ранок є знеструмлення у Сумській,
Харківській, Одеській та Херсонській областях.
Найскладнішою залишається ситуація на
Чернігівщині, де через пошкодження ворогом
кількох енергооб’єктів наразі знеструмлена
найбільша кількість споживачів. Скрізь, де це
дозволяє поточна безпекова ситуація, вже
відбуваються аварійно-відновлювальні роботи", –
йдеться в повідомленні.

Разом з тим споживання електроенергії зросло на 3,3% в порівнянні з
показниками попереднього робочого дня – у п’ятницю, 3 квітня.

"Це пояснюється традиційним зростанням енергоспоживання на початку
робочого тижня, а також хмарною погодою у частині регіонів України, що
зумовлює низьку ефективність роботи побутових сонячних
електростанцій", – розповіли енергетики.

Вони попросили громадян перенести користування потужними
електроприладами на період найбільш ефективної роботи сонячних
електростанцій – з 11:00 до 15:00.
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Нагадаємо, сьогодні вночі росіяни запустили по Україні 141 ударний дрон.
Сили протиповітряної оборони знешкодили 114 з них.

Раніше стало відомо, що в Одесі внаслідок нічної дронової атаки РФ
загинули троє людей, зокрема, дитина.

Росіяни також атакували енергетичну інфраструктуру у Чернігівській та
Київській областях. Без світла залишились сотні тисяч абонентів у двох
регіонах Черніговщини та місто Славутич на Київщині.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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